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A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (111.28) NGM rendelet &ltal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

35522 02 | Erésaramu berendezések feliilvizsgaléja |

Tajékoztato

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tébb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlntetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: --

A szobeli vizsgatevékenység alol mentesilhet az a vizsgazo, aki az I. irdsbeli vizsgarészbol
(tesztkérdések) 81 pontot ér el és a ,fakultativ feladatok” valamennyi feladatat hibatlanul
oldja meg.

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (j6)
61 — 70 pont 3 (kbzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 40%.
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I. Tesztkérdések Osszesen: 100 pont
Karikézza be a valaszok koztl a helyes valasz betljelét! Az athdzott vagy javitott valasz
nem elfogadhaté. Mindegyik feladatban minden helyes valasz 5-5 pontot ér. Ha
helytelen valasz is van, az egész kérdés 0 pontot ér.

1.

Hazankban melyek a villamos berendezések biztonsagi ellenérzésének formai?
(T6bb helyes véalasz!)

10 pont /......
a) Hatosagi ellen6rzés.
b) Felligyeleti ellenérzés.
c) Vezetdi ellenGrzés.
d) OnellenGrzés.

Egy épulet helyiségeit besoroltak tlzveszélyességi osztalyba. Az osztalyonként
Osszesitett alaptertletek szazalékban: A: 8%; B - 42%; C - 50%. Mely
tlzveszélyességi osztalyba sorolandé az épulet?

a) ,,A”tlizveszélyességi osztalyba.
b) ,B” tlizveszélyességi osztalyba.
c) ,C”tlzveszélyességi osztalyba.

Megengedhet6-e a szakképzetlen személyek fesziltseg alatti munkavégzése?

a) Nem, azt csak 1V. kategoriaba sorolt, szakképzett szemely végezheti.
b) Igen, de csak a Il. kategdriaba sorolt szakképzetlen személyeknél.

c) Igen, de csak az MSZ 1585:2012-ben felsorolt esetekben.

d) Igen, de csak kioktatés utan.

Lakéasok esetén melyik megoldas fogadhaté el a tlizvédelmi fékapcsold
kialakitasara? (TObb helyes valasz!)
10 pont /......
a) Az AVK alkalmazasa, ha kozvetleniil a villamos fogyasztasméré utan kertil
beépitésre es az egész épllet hibavédelmét ellatja.
b) Erre a célra megfelel a villamos fogyasztasmér6 el6tti kismegszakito.
c) Az AVK-k olyan rendszere, amelyben minden tulajdonrésznek sajat AVK-ja van.
d) A vonatkozd el6irdsok szerinti, kiilon erre a célra létesitett, levalasztast add kapcsold
alkalmazasa.

Az alabbiak koézul melyik megoldasokkal lehet a haromfazisi aszinkronmotorok
teljes talaramvédelmét megoldani? (Tébb helyes valasz!)

10 pont /......
a) A motor paraméterei alapjan kivalasztott olvaddbiztosité vagy kismegszakitd és

magneskapcsolot vezérld hdkioldo beépitésével.

b) A motor névleges aramatdl két 1épcsével nagyobb kismegszakit6 alkalmazasaval.
c) A megfelel6 paraméterekkel rendelkezé motorvédé kismegszakitd alkalmazasaval.
d) A motor névleges aramahoz illeszked6 olvaddbiztosit6 alkalmazasaval.
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10.

11.
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-----

a) Csak lvegburaval és véddraccsal ellatott lampatest alkalmazésaval.
b) Nem szerelhet6 tlizveszélyes anyag folé.

¢) Ugy, hogy a kornyezetére ne jelentsen veszélyt.

d) Az dn. ,hidegen sugarzé” fényforrasok beszerelésével.

Melyik villamos fogyasztokésziléknél kell a levalasztasarol gondoskodni?

a) Minden villamos fogyasztokésziiléknél.

b) Minden helyhez kétott villamos fogyasztokésziiléknel.

c) Minden helyhez kotott villamos fogyasztokésziléknél, a vilagitasi berendezések
kivételével.

d) Csak annal, amelyikbe nem épitettek ,,gyari”” f6kapcsolot.

Az [P 35-6s besorolasu gyartmany feszlltség alatti részeit megérintheti-e egy
gyermek egy vékony (1 mm atmér6jd) huzal segitségével?

a) Nem, mert az 5-0s szdm azt jelenti, hogy por ellen védett, igy a vékony huzal
bejutasat is megakadalyozza a burkolata.

b) Igen, mert a burkolatan a 2,5 mm-nél kisebb atmérdjd targyak beférnek.

c) Nem, mert a 3-as szam szerint még a nem fuiggdleges iranyl eséviz behatolasat is
megakadalyozza.

d) Igen, mert a burkolatan 50 mm-nél kisebb atmérdji targyak is beférnek.

Milyen villamos berendezések igényelnek SELV rendszer(i taplalast? (Tobb helyes
véalasz!)

10 pont /......
a) A torpefesziltségl villamos berendezések.
b) A kisfesziltségl villamos berendezések.
c) AL érintésvédelmi osztalyl készilékek.
d) Azon torpefesziltségl villamos berendezések, amelyek ,,sajat” érintésvédelemmel

nem rendelkeznek.

Milyen aramutés elleni védelmi megoldas alkalmazhaté alapvédelemként a
furdékadat tartalmazo helyiségben?

a) SELV vagy PELV torpefesziltség( taplalas alkalmazéasa.
b) Nullaz&s 30 mA-es aram-véd6kapcsoldval.

c) A feszlltség alatti részek elszigetelése.

d) Az elérhetd tartomanyon kivili elhelyezés.

Oter(, kisfesziiltségii kéabellel taplalnak egy furogépet. Harom vezetékével (fekete,
kék, zold/sarga) a Kisfeszlltségli, egyfazisi motor energiaellatasat, a masik két
vezetékével (szurke, barna) a testére szerelt és a munkadarab megvilagitasat
biztositd I11. érintésvédelmi osztalya lampéat. Megengedhet6-e ez a megoldas?

a) Nem, mert a lampa PELYV torpefeszultségi vezetékeit kilon kell vezetni.
b) lIgen, mert a kabel kisfesziltségi.

c) Nem, mert a két rendszer eltéré feszlltségu.

d) Igen, ha a motor is Ill. érintésvédelmi osztalyu.
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12.

13.

14.

15.
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FeszUltségcsokkenés elleni  védelmet mely fogyasztd berendezésekhez kell
kialakitani?

5pont/......
a) A szerszamgepekhez.
b) A vilagitasi berendezésekhez.
c) Csak a biztonsagi vilagitasokhoz.
d) Minden fogyaszto berendezéshez.
Hogyan lehet AVK-val szelektiv hibavédelmet kialakitani?
5pont/......

a) A késleltetési idok 1épcs6zésével.

b) A kiold6aramok (lan) 1épcsdzésével.

¢) Nincs szelektiv hibavédelem, ezért sehogy sem lehet.

d) Az AVK szelektiv hibavédelem kialakitasara nem alkalmas.

Milyen koévetkezményei lehetnek a PEN-vezet6 szakadasanak? (Toébb helyes valasz!)
10 pont/......
a) A fogyasztok uzemi fesziltsége akar jelentésen néhet, illetve csokkenhet.
b) A haromfazisi aszinkronmotorok tulterhelédhetnek.
c) A szakadas utani, I. érintésvédelmi osztalyd fogyasztok testén jelent6s fesziiltseg
jelenhet meg.
d) A szakadas el6tt, a PEN-vezetdn jelentds hibadram folyik.

Mely tertletekre alkalmazhaté az MSZ 1585:2012 szabvany?

a) A villamos berendezések létesitésére.

b) Csak a Kisfesziiltsegl villamos berendezések létesitésére, de itt a védelem
kialakitésara is.

c) Az er6saramu villamos berendezések Uzemeltetésére.

d) Csak a kisfeszultségl villamos berendezések lizemeltetésére, de itt a tlizoltas és a
mentés szabalyait is tartalmazza.

e) A villamos berendezések védelmeinek kialakitasara.
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I1. Fakultativ feladatok

a.

FelUlvizsgalatot végez egy Y és A kapcsolasban is tartdésan Uzemeltethetd,
haromféazisi aszinkronmotoron. A motor adattablajan feltlintetett értékek:
U =690/400 V, | =17,1/29,5 A.

A motor tulterhelés elleni védelmét hékioldok végzik:

— Y kapcsolashan az F1 tervjeld, a csillagpontképzd magneskapcsoléhoz beépitett,

— A kapcsolasban az F2 tervjel(, a csatlakozovezeték aramat érzékelé hokioldok.
Valassza ki a hékiolddk helyes beallitasi értékeit, és indokolja valasztasat!

A helyes beallitasi érték: Fl.......... F2:.........
Indoklés:

Az On altal vizsgalt nullazott berendezés érintésvédelmi lekapcsolasat végz6
kismegszakitojanak jelzései: [6000]; C10.

Milyen minésités varhatd a hamarosan esedékes érintésvédelmi felllvizsgélat soran,
ha az On altal mért hurokimpedancia: Ry mert = 0,8 Q?

Egy tornacsarnok vilagitdsat haromfazisu fénycsdvek biztositjdk. Felmerilt a
gyanu, hogy a fazisjavitdé kondenzatorok nagy része meghibasodott, mert a
meddd&fogyasztas egyre nagyobb. A villamos karbantarté aram-, feszlltség- és
teljesitménymérést végzett: P = 12 kW, U, = 400 V, I, = 25 A. A létesitéskor mért
teljesitménytényezd kozel 1 érték( volt. Szamitassal igazolja vagy céafolja a
feltételezést!
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